

# G20 峰会拜登不见沙特王储

## 多国驳斥美国“石油减产决定出于政治动机”的说法

美国总统国家安全事务助理沙利文当地时间16日说，总统拜登不打算下月在二十国集团(G20)领导人会议间隙同沙特阿拉伯王储穆罕默德会晤。与此同时，针对美国指责石油减产“站队俄罗斯”的说法，多国强调此决定出于经济考虑。

### 白宫:重新评估美沙关系

二十国集团峰会定于11月在印度尼西亚巴厘岛举行。沙利文告诉美国有线电视新闻网，拜登“没有计划”在峰会间隙与沙特王储穆罕默德会晤。

以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产原油，在8月产量基础上把月

度产量日均下调200万桶。这一决定引发美国不满。

美国《华尔街日报》11日援引知情人士的说法报道，美方官员曾要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产石油计划，但被沙特方面“直截了当”拒绝。沙特外交部13日发表声明，证实美国政府曾向沙特方面要求把减产计划推迟一个月。

拜登11日表示，沙特的做法“会有后果”。白宫新闻秘书让·皮埃尔还称沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。白宫国家安全委员会发言人柯比指责沙特明知减产石油“可能增加俄罗斯收入并影响(对俄)制裁效果”却支持大幅减产，相当于为俄方提供“精神和军事支持”。沙特外交部表示“完

全反对”。

被问及美国是否可能暂停对沙特军售时，沙利文说，白宫有多种选项，包括重新研究向沙特提供安全援助的方式。几天前，沙利文说拜登已经开始重新评估美沙关系，但没有披露具体细节。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动后，美国及其欧洲盟友等西方国家一道对俄施加严厉经济制裁，包括寻求摆脱对俄石油和天然气的依赖。目前，美国和欧洲市场能源供应紧张、价格飞涨。

### 沙特:出于经济考虑

多个国家16日表示，石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国本月初所作大幅减产石油的决定是出于经济考虑。欧佩克主要成

员国沙特强调“完全拒绝”减产出于政治动机的说法。

据阿尔及利亚媒体报道，阿尔及利亚能源部长阿尔卡卜与欧佩克秘书长盖斯16日会晤，两人都表示支持石油减产决定。阿尔卡卜说，这是“历史性的非常好的”决定，“是为了稳定市场”。

巴林通讯社援引巴林石油大臣穆巴拉克的话报道，减产决定是为稳定石油市场。阿曼能源部也说，减产决定完全基于经济考虑，是重要和必要决定。

阿拉伯石油输出国组织秘书长萨卜特15日发表声明，说减产石油是在“正确时间”作出的“正确决定”，主要目的是确保市场稳定和平衡，使油价达到各方都能接受的水平。

据《华尔街日报》报道，沙特方面认为拜登政府提出推迟减产的要求，是因为担心11月8日美国国会中期选举前的关键时间内油价继续飙升，严重打压民主党支持率。

沙特外交部的声明强调，减产决定“纯粹出于经济考虑”，是为维护石油市场供求平衡。沙特“完全拒绝”减产出于政治动机的说法，指出减产决定由欧佩克与非欧佩克产油国一致作出。海湾阿拉伯国家合作委员会13日也发表声明，支持沙特方面的上述言论。

美联社解读，沙特外交部针对美国发出的声明，显示两国关系紧张程度。

## 福奇:两种“相当麻烦的”新冠病毒新变种来袭

随着冬季的临近，总统首席医疗顾问安东尼·福奇(Anthony Fauci)对两种“相当麻烦的”新冠病毒变种发出了警报。福奇指出，两种新变种都展示出了“危险的特性”。

根据英文媒体报道，福奇近日在接受采访时，提到了两种“相当麻烦的”新冠病毒变种。这两种变种是BQ.1和BQ.1.1，都是奥密戎或BA.5的变种。福奇指出，两种变种都具有危险的“品质或特征”，恐怕能够躲避一些干预措施。

根据联邦疾控中心(CDC)的最新数据，目前由这两种变种引发的感染已占全美所有病例的10%以上，而距离它们得到关注只有短短一周时间。

虽然目前还无法预计这两种变种最终会取代BA.5成为全美流行的主要新冠变种，但是如果由它

们引发的疫情迅速传播，可能会改变当前全美新冠病例、住院和死亡人数下降的趋势。为此，福奇敦促全美民众不要放松警惕。

福奇说：“虽然病例数量和住院人数都有所减少，但是我们不能沾沾自喜，不应该过早地宣布战胜疫情。我们必须密切关注这些新变种。”

由BA.5引发的病例目前仍占全美所有新冠病例的近68%。然而，在包括纽约市大都会区在内的一些地区，两种新变种引发的病例几乎占据了全部病例的20%。许多专家认为这些地区是疫情动向的风向标，因为这些地区人口稠密，入境国际旅行者数量众多。

福奇还解释说，这两种变种有令人担忧的“加倍时间”，传播速度惊人。英国卫生安全局(U.K. Health Security Agency)本月早

些时候报告称，这两种变种甚至比BA.5更具成长优势，而BA.5已被认为是迄今为止传染性最强的新冠病毒株。

福奇还指出，BQ.1.1特别善于躲避先前感染或接种疫苗后产生的保护性抗体。中国北京大学的科学家本月早些时候也研究发现，BQ.1.1躲避抗体的能力“远超”BA.5。

不过，由于两种新变种都来自BA.5，意味着奥密戎特异性增强针可能会对它们起到一些作用。

目前，联邦疾控中心仍建议民众在风险较高的地区在室内佩戴口罩。福奇在本月早些时候的一次活动表示，“完全可以想象”，如果全美病例进一步增多，全美范围内的室内口罩令将再次得到鼓励。“我希望不会。”他补充道。

## 使用幽灵枪作案 加州连环杀手受3项谋杀指控

执法人员表示，自2021年4月至上月(9月)末，一男子在加州斯托克顿(Stockton)使用幽灵枪制造了5起凶杀案。嫌犯周二(18日)被正式提出谋杀指控。

根据英文媒体报道，警方于上周六(15日)上午的一次交通检查中逮捕了43岁的韦斯利·布朗利(Wesley Brownlee)，他被捕前正计划袭击另一名受害者。

警方称，2021年4月至今年9月27日，连环枪手布朗利杀害6人。他18日受到的3项谋杀指控涉及其中3名死者。

地方检察官预计，斯托克顿还会因另外两起谋杀案以及一起谋杀未遂案受到额外指控。奥克兰的一起杀人案也与布朗利有关，但

阿拉梅达县(Alameda County)地方检察官办公室尚不清楚嫌犯是否会在哪里受到起诉。

除谋杀指控外，布朗利还被控犯了持有枪支和弹药的重罪。

布朗利的公设辩护律师已要求在11月14日对当事人进行传讯。她并未否认或为这些指控辩护。

18日出庭受审时，布朗利表情坚忍冷静。法官下令布朗利不得保释。

圣华金县(San Joaquin County)地方检察官托里·萨拉查(Tori Verber Salazar)在18日的新闻发布会上表示，弹道证据对此案至关重要，而一柄“高分子”枪支是唯一与斯托克顿连环杀人案相关的武器。

萨拉查对被告说：“我们非常有把握证明，今日指控你的3起谋杀案中，你使用的是同一把枪。”

检察官说，这是一种“幽灵枪”——即便未能获得联邦政府规定的枪支序列号，持枪人也可通过3D打印获得枪支，同时避开零售购买枪支时需要完成的背景调查。在某些情况下，这种枪支仅作一次性使用。

此案被认为是已知的首批用幽灵枪作为武器的连环杀人案之一。

如今，全美许多城市已开始禁止幽灵枪的制造和销售。由于幽灵枪可以绕过法律对枪支所有权的审查，警方和司法部也对其危害感到担忧。



## 威斯康星共和党州长候选人 收回堕胎权承诺

竞选威斯康星州州长的共和党人蒂姆·米歇尔斯周二(18日)表示，他不支持这个摇摆州推行近乎全面的堕胎禁令，并说“我永远不会逮捕医生”。但随后，其竞选团队收回了这一言论。

米歇尔斯与民主党州长托尼·埃弗斯的竞争异常激烈，而堕胎权是此次中期选举的主要议题。米歇尔斯已获得前总统特朗普的支持，他在共和党初选中表示，他支持一项1849年出台的州法律，该法律规定，在几乎所有情况下，医生实施堕胎手术便是重罪。

直至上月(9月)，米歇尔斯改变主意，称将签署一项法案，允许因遭强奸和乱伦而怀孕的女性堕胎。他18日在密尔沃基出席问答会时，又重申这一立场，并更进一步表示，“我绝不会像他们说的那样逮捕医生”，“我是个讲道理的人”。

根据威斯康星州的堕胎禁令，提供堕胎服务的医生可能被判处H级重罪，最高可判处6年监禁，或1万美元罚款，或两者兼

有。虽然州长并不负责执行这项法律，但米歇尔斯表示，他不支持任何人逮捕违反该法律的医生。

米歇尔斯的发言人安娜·凯利试图澄清他的言论，称执行法律的是地方检察官，而不是州长。

“他不是地方检察官，也不是负责逮捕嫌疑人的巡警，”她说。

现任州长埃弗斯的竞选发言人萨姆·罗伊克指责米歇尔斯实则支持“关押提供堕胎服务的医生”，却百般掩饰。罗伊克称其长期以来支持堕胎禁令。

罗伊克说：“他今日这么说，要么是向选民撒谎，试图掩盖他的激进立场；要么是他在过去6个月里一直在向选民撒谎。”

联邦最高法院推翻罗诉韦德案前，威斯康星州两个最大的县允许女性堕胎。当地民主党地区检察官表示，他们不会执行该州的堕胎禁令。该州的堕胎禁令是在女性获得投票权之前南北战争爆发前颁布的老条令。

眼下，堕胎权已成为威斯康星州本轮所有重要竞选的焦点议题。



丹琴科

## 涉编造特朗普“通俄门”证据 俄分析师被判无罪

俄罗斯智库分析师伊戈尔·丹琴科(Igor Danchenko)18日被陪审团宣判无罪。丹琴科曾被指控对联邦调查局(FBI)撒谎，伪造了关于前总统特朗普的虚假档案。

美联社报道，丹琴科案件是特别检察官约翰·达勒姆(John Durham)提起的第三起案件，也可能是最后一起案件。前两起案件分别以无罪释放和认罪缓刑终结。而达勒姆负责调查2016年时特朗普“通俄门”指控的由来，以及联邦调查局对此事的处置是否失当。

在宣读判决时，丹琴科没有流露出任何情绪，不过他的妻子擦了擦眼泪。丹琴科之后也没有发表评论，但是他的律师斯图亚特·西尔斯(Stuart Sears)对媒体表示，“我们一直都知道丹琴科是无辜的。我们很高兴全美公众也了解了这一点。”

来自弗吉尼亚州维也纳(Vienna)的陪审员乔尔·格林(Joel Greene)透露，陪审员对于此案几乎没有争议，只是想彻底审查有关丹琴科的4项指控。

虽然特朗普的支持者们一直

希望能够借这些案件揭露联邦调查局和其他机构内部的阴谋，但是三年的调查未能如他们所愿。达勒姆通过司法部(Justice Department)发表的声明表示，“虽然我们对结果感到失望，但是我们尊重陪审团的决定，并感谢他们的服务。我还想赞扬和感谢调查人员和检控小组在本案中为寻求真相和正义所做的不懈努力。”此前被判无罪的案件结束后，他也发表了同样的声明。

据悉，丹琴科自己也承认，他要为特朗普档案中80%的原始情报

和一半的相关分析负责。检察官表示，丹琴科编造了信息来源。丹琴科对联邦调查局表示，一些材料的来源是一个匿名电话，而他认为来电者是俄美商会(Russian-American Chamber of Commerce)前主席谢尔盖·米利安(Sergei Millian)。

不过丹琴科的律师坚持认为，丹琴科从未说过他与米利安进行过交谈，只是猜测米利安是打来电话的人。丹琴科不应因猜测而被判有罪。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民